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Παρά το έντονο κρύο, πολλά ήταν τα μέλη και οι φίλοι της Φιλοτελικής Εταιρείας 

Λέσβου που συμμετείχαν στη τακτική Γενική Συνέλευση και στην εκδήλωση για την 
κοπή της βασιλόπιτας έτους 2023 που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 5 
Φεβρουαρίου στο Επιμελητήριο Λέσβου. 

Τις ευχές του Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη Μυτιλήνης κ.κ. Ιακώβου μετέφερε 
ο αιδεσιμότατος π. Ευστράτιος Κομνηνός, ο οποίος ευλόγησε τη βασιλόπιτα. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Αντιπεριφερειάρχης Λέσβου κ. 
Παναγιώτης Κουφέλος, ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Μυτιλήνης κ. Παναγιώτης 
Τσακύρης, ο Διοικητής της 98 ΑΔΤΕ Στρατηγός Γρηγόρης Μπουντλιάκης, ο 
Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου Αιγαίου κ. Δημήτρης Παπαγεωργίου, ο 
Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Λέσβου κ. Ευάγγελος Μυρσινιάς, η διευθύντρια του 
Ταχυδρομείου Μυτιλήνης κα. Μαρία Μαρινέλλη, η υπεύθυνη των Γενικών Αρχείων 
του Κράτους στη Λέσβο κα Άννα Λιγνού, ο κ. Γεώργιος Σαλιαμπούκος ως 
εκπρόσωπος του Εμπορικού Συλλόγου Μυτιλήνης, ο Πρόεδρος του Συλλόγου «το 
Δελφίνι» κ. Δημήτρης Παπαχρυσός και αντιπροσωπεία προσκόπων της 
Μυτιλήνης. Χαιρετισμό απέστειλε ο Γενικός Γραμματέας Αιγαίου και Νησιωτικής 
Πολιτικής κ. Μανώλης Κουτουλάκης.  

Στο πλαίσιο της Γενικής Συνέλευσης, Πρόεδρος της οποίας εκλέχθηκε ο Γενικός 
Γραμματέας της ΦΕΛ κ. Γιώργος Γουγούλας, ο πρόεδρος της Εταιρείας κ. Μιχάλης 
Βαΐτης παρουσίασε τον απολογισμό του συλλόγου για το 2022. Αναφέρθηκε μεταξύ 
άλλων: 

• στη έκδοση του περιοδικού «Φιλοτελική Λέσβος», του μακροβιότερου 
φιλοτελικού περιοδικού της ελληνικής επαρχίας, βραβευμένου με επίχρυσο 
μετάλλιο στην πρόσφατη Εθνική Φιλοτελική Έκθεση Αγρίνιο 2022,  

• στις εκδόσεις γραμματοσήμων των ΕΛ.ΤΑ. μετά από πρόταση της ΦΕΛ, 
• στην επαναλειτουργία του φιλοτελικού εργαστηρίου σε σχολεία της Λέσβου 

μετά την αναστολή λόγω της πανδημίας COVID-19, 
• και στην Έκθεση Γραμματοσήμων και Τεκμηρίων «ΜΝΗΜΗ ΜΙΚΡΑΣΙΑΣ 

2022» που διοργανώθηκε σε συνεργασία με τον Δήμο Μυτιλήνης με την 
ευκαιρία των 100 ετών από τη Μικρασιατική Καταστροφή. 

 Με αφορμή την έκδοση γραμματοσήμου το 2022 για το Απολιθωμένο Δάσος 
Λέσβου, μετά από πολύχρονες προσπάθειες της ΦΕΛ, δόθηκε ομιλία από τον 



Διευθυντή του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Απολιθωμένου Δάσους Λέσβου και 
Προέδρου του Δικτύου των Παγκόσμιων Γεωπάρκων καθηγητή κ. Νίκο Ζούρο με 
θέμα «Παγκόσμια Γεωπάρκα UNESCO». Ο κ. Ζούρος αναφέρθηκε στη 
πολυδιάστατη σημασία των Παγκόσμιων Γεωπάρκων, στη δημιουργία του 
Απολιθωμένου Δάσους Λέσβου και στο ιστορικό αναγνώρισης της νήσου Λέσβου ως 
Παγκόσμιο Γεωπάρκο UNESCO. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της ΦΕΛ κ. Μιχάλης Βαΐτης παρουσίασε γραμματόσημα 
που αφορούν Παγκόσμια Γεωπάρκα, δίνοντας ιδέες για τη συγκρότηση ανάλογης 
θεματικής συλλογής. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης ο Αντιδήμαρχος κ. Παναγιώτης Τσακύρης απένειμε 
αναμνηστικά διπλώματα στους συλλέκτες που συμμετείχαν στην έκθεση «ΜΝΗΜΗ 
ΜΙΚΡΑΣΙΑΣ 2022». 

Τυχερός του φλουριού της βασιλόπιτας (επίχρυσο Κωνσταντινάτο) ήταν ο κ. 
Γαβριήλ Καραμπελόπουλος. Η ΦΕΛ προσέφερε  φιλοτελικά δώρα σε όλα τα 
παρευρισκόμενα παιδιά. 

 

 



 
 

 


